11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 12.12.2006 00:46:35

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 12.12.2006 07:41:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/20752/answer/20753




YBaxaemnbii BaH! C BegeHneM perynsgpHoOu (!) 0I0BOM KU3HY C TOCTOSHHBIM ITapTHEPOM
YCKOPEHHOE CeMsAn3BepKeHNe IPOUIEeT CaMOCTOSITeNIbHO. Y Bac 3To BapraHT HOPMEI, ITOBHIIIIEHHOE
CeKcyanbHOe Bo30yxkmeHue. Yoauu!



